

Июнь 1998 года выдался в Британии щедрым на погожие деньки. Частые для туманного Альбиона дожди беспокоили лишь в начале месяца и, к его середине, уже уступили место теплому солнышку и приятному бризу с моря. На юге уже было столь тепло что никто и не думал одевать что-либо с длинным рукавом. Недолгое лето пришло в Англию.

На южном побережье неподалёку от Оттери-Сент-Кэчпоул располагался дом о существовании которого обычный человек и не догадывался, и не нашёл бы при всё желании. И говоря обычный, иметься в виду тот — что не владел магией. Это был дом магов, семьи Уизли. Мир магов был скрыт от обычных людей, именуемых маглами. И чуть больше месяца назад закончилась вторая магическая война. Война против тёмного волшебника Вольдеморта и его приспешников, закончилась победой сил добра. Весь магический мир заплатил немалую цену за победу. Не стали исключением и семья Уизли, потерявшая в финальной битве одного из сыновей, Фреда Уизли. И так же немало своих друзей и просто знакомых. Однако радость от победы заглушала горечь утраты.

Жизнь продолжалось и теперь казалось что будущее безоблачно, как и погода за окном. В доме семьи Уизли, Норе, помимо обычных обитателей так же гостил и Гарри Поттер. Почти что член семьи, а так же победитель Вольдеморта. Именно на его долю выпали самые трудные испытания. И именно он не мог отпустить свои ужасные воспоминания о войне с тёмным лордом. Месяц — этого мало чтобы забыть все те испытания, которые были в жизни. И семейство Уизли помогало всем, чем могло члену своей семьи. Особенно Моли, мать всего семейства. Так же отдушиной была Джини, с которой от помалу начал восстанавливать отношения, разорванные на 6 курсе учёбы в Хогвартс, школе чародейства.

Было неясно откроется ли школа в этом году, ведь она была сильно повреждена во время последней битвы. И пока ещё только начинала восстанавливаться. Как и Нора в восстановлении которой помогал Гарри. И хоть дом уже восстановили в виде лучше прежнего, работы на территории ещё хватало. И Гарри Поттер помогал по мере сил и возможностей.

Вечером вторника 16 июня Гарри наводил порядок в восстановленном и улучшенном сарае за домом, где теперь помимо метел был еще и небольшой подвал для хранения всяких лакомств, сделанных хозяйкой дома. Когда Гарри уже почти закончил с уборкой и наведением порядка, в сарай заглянула миссис Уизли, как сказала она, нужно кое-что к ужину из подвала.

Закончив наводить порядок, Гарри обернулся к мисс Уизли спросить, что делать дальше и замер.

Мисс Уизли склонившись над приподнятой магией крышкой неглубокого подвала, что то в нём искала. Но не это ввело гари в ступор. А то, что стоя на четвереньках, платье задралось, и взору Гарри предстала её немалая 5 точка, плотно обтянутая простой тканью нижнего белья. Гарри немо смотрел на зад почти что своей матери, таково было его отношение к Молли. Он также понимал, что чуть ниже за тканью трусиков виднелись и пухлые половые губы, все же строение тела девушек он знал, по журналам с эротикой его кузена, Дадли, которые он как то стащил у него.

Гарри смотрел на это не в силах оторвать взгляд и находясь, словно в трансе. Он смотрел обширную попку, на виднеющиеся половые губы, а так же полные бёдра, без следа вен, всё же

у магии есть свои плюсы. И реакция подростка на это зрелище была весьма понятна, гормоны делали своё дело исправно, в его трусах уже становилось тесно. Придя в себя Гарри понял, на кого и куда он смотрит и реакцию своего организма на это зрелище. Его лицо залила краска, и он быстро обернулся спиной к шикарному заду мисс Уизли.

— Я закончил мисс Уизли. Пойду в дом, попью воды. — Неровным и слегка дрожащим голосом сказал Гарри.

— Хорошо родной. — Ответила Молли.

Гарри побежал в дом. Но он не заметил, как обернувшаяся Молли, слегка улыбнулась ему в след. Её план, судя по всему, был вполне осуществим. Улыбнувшись своим мыслям, она поднялась и пошла вслед за Гарри, всё необходимое она нашла почти сразу, и всё представление поиска предназначалось Гарри Поттеру.

Зайдя в дом Молли не удивилась отсутствию Гарри на кухне. А потянувшись мысленно к чарам хранителя дома, стало ясно, что план имеет все шансы на успех. Гарри согласно чарам был в туалете, и согласно отклику чар был занят весьма пикантным делом...

Гарри неистово надрачивал свой 17 сантиметровый член. Уединившись в туалете он дал выход своему воображению после увиденного. Какие только мысли не роились в его голове о Молли. А тот факт, что она была ему фактически как мать, возбуждал ещё больше. Гарри представлял себе такое, что даже Молли, неистовая любительница секса, вряд ли пробовала в жизни. Но так считал Гарри, он и понятия не имел какой опыт был, у матери семейства. Пока не имел...

Самоудовлетворение с такой подоплёкой продолжалось недолго, уже через пару-тройку минут гари испытал сильнейший в жизни оргазм. Обильно кончив и прибрав за собой, он ещё долго ждал, когда член придёт к состоянию покоя. Наконец, покинув клозет, Гарри пройдя через гостиную, зашёл на кухню. И пользуясь моментом, что моли колдовала у плиты, проскользнул вновь на задний дворик. Опять не заметив взгляд, с улыбкой брошенный моли ему в спину.

Остаток времени Гарри провёл летая на мётлах с Роном, своим лучшим другом, и Джини. Инцидент как то слегка позабылся. И услышав зов на ужин, всякие похабные мысли выветрились из головы. Но не надолго... Помогая накрывать стол для ужина, а ужинало пять человек: Молли, Артур Уизли, отец семейства, Рон, самый младший, Его единственная сестра Джини, И сам Гарри. Накрывая на стол, Молли прошла рядом с Гарри, и так как места на кухне было немного, она задела его голову своей обширной грудью. Раньше бы Гарри не придал этому значения, но учитывая утренний инцидент, он вновь возбудился, а в голову полезли пошлые мысли.

Ужин прошёл для Гарри в напряжении. Мысли о Молли никак не хотели покидать его голову. Все списали его не разговорчивость на его депрессию после войны. Все, но не Молли. Она догадывалась, какие мысли витают в голове Гарри. И мысленно потирала ручки. И с удивлением заметила, что сама возбуждена такой игрой. Её трусики уже слегка увлажнились. А соски слегка набухли.

Наконец когда с ужином было покончено, моли проводила Артура, у него было ночное дежурство в министерстве магии. Собрав ему перекусить, она попрощалась с мужем и тот трагресировал. Вернувшись в дом и прибравшись на кухне, она вновь потянулась к чарам хранителя дома. И с удивлением поняла, что туалет сейчас оккупирован не Гарри, а её дочерью. Впрочем, судя по отклику, она занималась тем же что и Гарри ранее.

— А моя девочка уже выросла, — Подумала про себя она. — Хотя я в её возрасте уже спала с Артуром.

Молли захлестнули приятные воспоминания молодости. Когда её муж мог не как сейчас, один жалкий раз, а много и с чувством, с толком. И хоть он уже охладел к сексу, Молли чувствовала себя в другом ключе. Ей хотелось, как и прежде, ловить оргазм за оргазмом. Чувствовать себя желанной. Как тогда, когда она впервые спала со своим первенцем, Билом. Или же развратной, не сдержанной, да же слегка грязной, когда она совратила своих сыновей Близнецов. Но один уже ушёл из её жизни, а второй уже не будет таким же без своей половины...

Вспоминая свои приятные моменты сексуальной жизни моли и не заметила, как пролетело время. Очнувшись от воспоминаний своего последнего раза с близнецами, когда она решилась на двойное проникновение, она отставила стаканчик шерри, и поднялась, решившись действовать дальше.

Поднявшись на второй этаж и проходя мимо душевой, Молли неожиданно почувствовала ничем необъяснимый прилив возбуждения. Её лоно обильно взмокло, прямо намочив её трусики, а соски на груди затвердели и топорщились сквозь ткань простого домашнего платья. С трудом отрешившись от этих ничем не объяснимых чувств, она наконец услышала что в ванной явно кто то есть. И этот кто-то испускает такие волны порока что они прямо накрыли её с головой.

Никогда не испытывав ничего подобного, Молли помимо дикого возбуждения ещё испытывала и неподдельный интерес кто же это. Долго не думая она решилась применить заклятие к стене, делающее её прозрачной с одной стороны. Она не сильно хорошо им владела, и при желании и знании с другой стороны замети ли бы, что стена немного подёрнута плёнкой. Но рассудив, что дома лишь дети и таких чар они не знают, она тихо прошептала заклинание.

На стене появилось прозрачное место, размером с небольшую картину. Взгляду Молли предстал Гарри, под каплями душа неистово дрячущий свой немалый член. Его глаза были закрыты, а правая рука неистово ходила по стволу. Он был настолько возбуждён, что и был источником этих волн страсти. Быстро потянувшись уже 3 раз за день к чарам хранительницы, Молли убедилась, что её дети в своих комнатах. Джини уже была в постели, а Рон сидел на кровати и что то читал.

Не в силах больше сдерживать волны похоти и страсти, и любясь на молодого парня со стоящим членом, Молли начала ласкать себя. Задрав подол платья, она проникла левой рукой в свои влажные трусики и начала тереть себе клитор. Правая рука в это время ласкала и поглаживала собственную огромную грудь с набухшими сосками. Молли, прикрытыми от наслаждения глазами, наблюдала за Гарри. Глаза того были закрыты, он явно был близок к тому что бы кончить. Его движения становились быстрее, а волны похоти сильнее.

Молли не могла объяснить самой себе откуда перед её взором нарисовалась картинка того как Гарри трахает её. Возможно, это было её представление, а может и прорвавшееся наружу воображение парня. Но вскоре это потеряло всякий смысл. Гарри на момент очень ускорился, а потом сделал пару рваных движений и начал обильно кончать. Молли только и успела это осознать, как сильная волна от парня настигла и её.

Ноги моли едва не подкосились. Её накрыл мощнейший оргазм, такого она не испытывала

даже с Фредом и Джорджем. Стенки влагалища сократились очень сильно, а из него выстрелила слабая струйка. Знающие маглы называют это сквиртингом, но Молли было без разницы как это называть. Она стояла, опершись на стенку правой рукой, и с трудом приходила в себя после бурного оргазма.

Наконец отойдя, она поняла, что её может застать Гарри и поскорее ушла в свою спальню. Там стянув с себя промокшие трусы и отбросив их в сторону, она растянулась на кровати. Дыхание по-прежнему было сбито, а между ног было мокро. По телу разливалось наслаждение от пережитого оргазма.

Уже началось 17ое июня, а сон к Гарри так и не шёл. Он лежал в кровати, в бывшей комнате близнецов на втором этаже, и, зайдя кто в комнату, он решил бы, что парень спит. Но это было не так. (специально для ego.to.ru— seksiteйлз.ру) Мысли Гарри вертелись вокруг прошедшего дня. То, что он видел, что он чувствовал за весь день, он бы и за миллиард галеонов бы не описал. Его чертовски заводила Молли. Удовлетворяя себя, он вспоминал её задницу, её грудь. А принимая душ, представлял секс с ней.

Он представлял себе секс с матерью своего лучшего друга! Со, скорее всего, будущей тёщей! Чёрт! Да она была ему как мать! Такие мысли роились в голове. Это было неправильно. Запретно. Но, тем не менее, это принесло небывалый оргазм. Стоило признать себе, что так сильно он ещё никогда не кончал. Неожиданно дверь комнаты с легким скрипом приоткрылась.

Гарри замер в кровати и притворился спящим. Хотя дыхание его не было столь размеренным как у спящего. Гарри обратился во слух. Дверь открылась больше, пропуская человека задержавшегося на пороге. Через секунду кровать в его ногах прогнулась, кто то сел к нему на кровать.

— Гарри я хочу с тобой поговорить. — Раздался голос Мисс Уизли.

Гарри не произвольно напрягся. О чём с ним хотели поговорить? Неужели Молли заметила, где то его сперму? Или ещё что то?

— Гарри, я знаю, что ты не спишь. — Сказала Молли.

Гарри, наконец, обернулся и посмотрел на гостью. Молли была в одной лишь ночнушке. Света идущего с окна в комнате не хватало, что бы видеть хорошо, но всё же это была она. Раньше бы Гарри не придавал бы этому значения, но после вчерашнего, его взгляд упал на обширную грудь Молли, отлично видную через тонкую ткань ночнушки.

Молли проследила за его взглядом, и, улыбнулась. С таким же желанием её грудь разглядывал только её первый сын Бил. Нет, Гарри смотрел даже с большим. Вон уже бугорок под покрывалом нарисовался. Молли отметила, как быстро возбуждился Гарри, а ведь он недавно испытывал оргазм и вновь его член наливается кровью. Это завело и её саму.

— Да мисс Уизли. — немного неровным голосом сказал Гарри. «Чёрт, опять член встаёт. И не смотри так явно на её сиськи» — Подумал про себя Гарри отводя взгляд от груди Молли.

— Гарри. — Сказала Молли сев ближе к центру кровати. Её взгляд притягивал бугорок под покрывалом. — Я хочу с тобой обсудить кое-что.

Усевшись поудобней, моли закинула ногу на ногу. И так не сильно длинная ночнушка задралась выше, оголяя её полные бёдра.

— Я хотела тебе кое-что рассказать. Понимаешь Гарри, нашу семью не просто так называют предателями крови. И это не только то, что мы с радостью принимаем и общаемся и с маглами и маглорожденными. — Начала тихо говорить Молли. — Дело ещё и в том, что мы

практикуем полигамию. Знаешь что такое? Нет? Полигамия — это наличие нескольких партнёров в жизни человека. Как сексуальных, так и тех с кем ты живёшь.

Гарри слушал всё это в тихом шоке. Хотя конкретно въелось именно слово сексуальных. А Мисс Уизли тем временем продолжила:

— Чистокровные гордиться своей кровью. Гордятся и вырождаются. Ведь когда ты занимаешься сексом, испытываешь не только приятные ощущения, но и оба партнёра делятся толикой магии. Это помогает развивать её во много направлений. Становиться сильнее и искуснее.

— За... Зачем вы мне это рассказываете. — Неровным голосом и вначале заикнувшись сказал Гарри.

— Ты сильный волшебник Гарри. И станешь ещё сильнее. И ещё, я знаю, что ты и Джинни сближаетесь вновь. Я буду счастлива видеть тебя своим зятем Гарри. Но я же хочу быть уверена, что Джинни будет счастлива. Во всех смыслах. А так как она пошла в меня, я думаю тебе стоит кое-что изучить. Со мной вместе. И, я уверена, ты не откажешься — Всё так же тихо и спокойно сказала Молли. — К тому же я вижу ты сам не против изучить это вместе со мной. Рука Моли легла на бугорок на покрывале, под которым ощущался стоящий на всю длину член.

— Но... Но... — лепетал Гарри. — А как же...

— Не беспокойся глупый. Артур не против этого. А Джинни будет только рада получить хорошего любовника в твоём лице. — Уже не столь спокойным голосом сказала Молли. Её рука поглаживала Прикрытый член Гарри, от чего тот напрягся ещё сильнее. Он уже был словно из камня.

— Немного приватности нам с тобой не повредит. — Подмигнула Молли и наслала на всю комнату звукоизолирующие чары. — Вот теперь можно быть спокойными.

— Мисс Уизли... — Начал было Гарри.

— Для тебя просто Молли родной. — Прошептала Молли и, наклонившись к лицу Гарри, поцеловала его в губы.

Гарри, видимо, был немного шокирован поворотом событий, и на поцелуй не ответил, но Молли захватила его нижнюю губу своими и поласкала её язычком. Опираясь левой рукой на кровать, правая скользнула под легкое летнее покрывало, в поисках стоящего юношеского члена. Поиски Молли быстро увенчались успехом. Великолепный член Гарри топорщил его боксеры и стоял про то таки колом.

— Ммм... Какой у тебя шикарный член. Почти как у Била. — Оторвавшись от поцелуя, прошептала Молли на ушко Гарри.

— Била?! Судя по той нежности в её голосе, она имела в виду своего сына. Молли спала, да нет, трахалась, с собственным сыном. — Именно это думал Гарри. Но вскоре мысли улетели далеко-далеко. Умелая ручка Молли уже проникла к нему в боксеры и, крепко обхватив член, начала его надрачивать.

Гарри просто таял под ласками умелой женщины. Возбуждение в нём нарастало, Молли покрывала его грудь горячими поцелуями. Гарри положил руки на её спину и просто поглаживал её тело, он не знал что делать. Но тело подсказывало само. Он отдался в руки инстинктам, и, подавшись навстречу ласкам Молли, начал стягивать её ночнушку.

Оторвавшись от ласк Гарриного тела, Моли привстала, и полностью стянув ночнушку, откинула её в сторону. Взору гари предстала шикарнейшая грудь. Огромная, с темными

ареалами сосков, которые набухли небольшими камешками.

— Тебе нравится моя грудь? — Спросила Молли увидев замороженный взгляд Гарри. Тот лишь кивнул. — Можешь потрогать её.

Сидя голой возле Гарри, который через секунду потянулся к её груди, Молли уже сдерживала себя, чтоб не наброситься на этого родного парня. Он мягко и нежно прикоснулся правой рукой к левой груди.

— Смелее родной. — Сдавленно прошептала Молли.

Гарри, приподнявшись, положил обе руки на её грудь. Мягкую, теплую. Начал неуверенно сжимать её, ласкать, наслаждаясь её формой.

— Соски... Поцелуй мне соски... — Шептала Молли. Теперь и её возбуждение начало быстро набирать обороты.

Несмелый поцелуй. И из неё вырывается стон наслаждения.

— Смелее Гарри. Смелее. Сожми его губами. Поиграй с ним язычком. Прикуси его слегка.

Сожми мою грудь. — Шептала неровным голосом Молли. — Дааа... Да... Вот так...

Ласки Гарри стали смелее. Повинуясь её просьбам, он ласкал гигантскую грудь Молли, покусывал сосок. Сам, будучи возбуждён до предела, Гарри не отдавал себе отчёта в том что делает. После долгих ласк груди, Молли толкнула его назад на кровать.

— Гарри я не могу больше терпеть. — Хрипло сказала Молли.

Отбросив покрывало в сторону, и забравшись на гари, Она медленно насадилась на его член. Он вошёл легко, Молли уже обильно текла. Войдя на всю длину, услышав стон наслаждения от Гарри, Молли начала прыгать на его члене быстро наращивая темп. Возбуждение и магия клокотали в ней.

— Ласкай мою грудь Гарри. Ласкай её... Да... Вот так родной. — Чувствуя, как его руки крепко сжимают её грудь, Молли всё больше увеличивала темп. Насаживаясь на юный член всё резче и резче. Её лоно обильно истекало смазкой. Под ней стонал Гарри Поттер. Возбуждение в обоих уже достигло пика. Первым не выдержал Гарри. С громким вскриком он. Кончил прямо в Молли. Следом за ним чувствуя сперму толчками заполняющую её, кончила и Молли